

### Jesen v rakovski knjižnici

Po poletnem premoru so v rakovski knjižnici 27. septembra jesen pričakali s predavanjem *Stoji tam beli grad*. Gostili so **Alenko Veber**, urednico pri Celjski Mohorjevi družbi. V naših krajih jo poznamo tudi po delu v družinskem Zavodu Rihtarjeva domačija, kjer deluje kot fotografinja, etnologinja, predavateljica in turistična vodnica. Zbranim obiskovalcem je predstavila številne slovenske gradove bližnje in daljne okolice ter z njimi povezano ljudsko izročilo.



Predavanje je vsebinsko povezano tudi s knjižico notranjskega izseljenskega pisatelja Franka Trohe Rihtarjevega *Življenje v širnem gozdu v okolici Snežnika*, ki je izšla ob 200-letnici dokumenta rodbine Troha iz Babnega Polja za lastnoročnim podpisom in pečatom grofa Lichtenberga. Originalne listine so bile tudi na ogled.

Avtor in foto: **Nevena Savić**

### V Točki moči je živahno

V Večgeneracijskem družinskem centru z zadovoljstvom ugotavljamo, da naša Točka moči, kot se naš center tudi imenuje v sklopu regijskega projekta večgeneracijskih centrov, beleži vse večji obisk na vse številnejših dogodkih in dejavnostih. Tako smo v oktobru k dosedanjim rednim dejavnostim, kot so druženje s seniorji, angleške in španske igralne urine za najmlajše, skupini za EFT in osebnostno rast ter skupini učenja slovenščine za priseljence, dodali še nove redne dejavnosti: telovadbo za mamice z dojenčki, obnovitvena tečaja angleščine in računalništva za odrasle, *tai chi* in *qi gong* vadbo ter jogo za šolske otroke.



Oktober smo tedensko pripravili tudi enkratne dogodke: Mali Tehnoved je osnovnošolcem predstavil osnove robotike, mehanike in konstruktorstva, spoznali smo bioenergetičarko **Sabino Pirman Kočevar**, se učili osnov kaligrafije z **Anito Ogrin** in se družili s predstavniki Zavetišča za male živali Oskar iz Vitovelj.

Avtor: **Julija Perko** Foto: **Teja Tekavčič**

### Dan odprtih vrat PGD Unec

Gasilci in gasilke PGD Unec smo 14. oktobra pripravili dan odprtih vrat. Začeli smo z otroškimi delavnicami na temo gasilcev in našega dela. Otroci so z odtisom svojih rok ustvarili gasilce, barvali pobarvanke, logotip društva, igrali prirejeno igro *Človek ne jezi se...* Nato so se otroci in starši pomerili v zabavnem tekmovanju na posebej za to priložnost pripravljeno progi. Kasneje so si obiskovalci z zanimanjem ogledali prikazno vajo, na kateri smo gasilci in gasilke PGD Unec skupaj z gasilci PIGD Kovinoplastika Lož prikazali posredovanje ob nesreči z nevarno snovjo. **Anže Albreht** iz PGD Dolnji Logatec in pobudnik akcije *Ustvarimo reševalni pas na avtocestah* je ozaveščal o pravilni razvrstitvi v primeru prometnega zastoj. Poskrbeli smo za prodajo javljalnikov ogljikovega monoksida, s čimer želimo okrepiti preventivno delovanje krajanov in krajanek. Vsi obiskovalci so se lahko tudi izobraževali. Obnovili ali osvojili so znanje temeljnih postopkov oživljanja in uporabe defibrilatorja, ki ga imamo od letošnjega leta tudi na Uncu. Preizkusili so se tudi v gašenju začetnih požarov z ročnimi gasilnimi aparati. Osrednji dogodek pa je bila predstavitev opreme in vozil PGD Unec, s katerimi smo prisotne tudi peljali častni krog. Ves popoldan se je bilo na stojnicah možno vpisati v naše vrste.



Avtor: **Jože Šlajnar** Foto: **Alen Ivancič**